MatemaTtuka 3 Knacc

«Hymepauunsa Ynucen B npegenax
100»

( Ypok- nyTewiecTtsune)

PaboTy BbinofiHUMNa yyntenbHuua
HavanbHbIX Kraccos MOY
«CapmaHoBcKas rumHasmna»
daTtbixoBa ['ynna ®oaToBHa
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EBpa3na-87
Adpuka-r72
ABcTpanunsa-94
CeBepHaga AMepunka-56
HOxxHas Amepuka-46

AHTapKkTnga-45
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Y peku ¢ HasBaHbeM Hun
BpoanTt HUNbLCKMM Kpokoawus.
Hunyero, 4to OH 3ybacTbin

Bce paBHO Mbl CKaXkeM, 34paBCTBYM.




Y xupadpa yyno wes
He ObiBaeT wen AnnHHEN,
[ToTOMYy emMy nerko

PBaTb NIMCTOYKN BbICOKO.







TECT

1. B kHure 48 cTpaHul. Konga ymntan
Ka)XObl A€Hb NO 8 CTpaHuUL. 3a
CKOJ1IbKO OHEW OH MpoYuTan 3Ty KHUry.

1) 3a 6 gHen
2) 3a7 gHen
3) 3a 8 AHewn
4) 3a 9 gHen



2. B ogHou KkHure 40 cTpaHuu, a B
apyron 10 ctpaHuy. Bo ckonbko
pa3 B NepBOU KHUre bornblue
CTpaHul, YeM BO BTOpPOnN?

1) B 10 pas
2) B 3 pasa
3) B 4 pasa
4) B 2 pa3a



3. B oaHou kHure 30 cTtpaHuu, a
B Apyrouv 5 pa3 MeHble. CKONMbKO
CTpPaHuL BO BTOPOU KHUre?

1) 4 cTpaHuUbI

2) 2 cTpaHuubl

3) 6 cTpaHuy
4) 35 ctpaHuy



OT1BEThI:

1. A
2. B
3. B






CnOH, 4YTO NPYTUK, YTO ODPEBHO
[TogHUMaeT — BCce paBHO.
OH ” NTOBOK U CUSEH

AdpnKaHCKUN YMHbIN CIIOH

100cm= ™ am

M= AOM CM




X * 3=96
42:X=6



X *3=96 42 *X=6
X=96:3
X=32

32 *3=96
96=96




Mo caBaHHEe HOcOpOr Haxe Lapb 3sepen aopory

HocuT CBOW onacHblii por. ycTynaet Hocopory.

HasoBuTte koporieBy 'eomeTpun 6€3 KOTOPOW HEMNBL3S
NOCTPOUTb HN OOHY coUrypy.




9 cm










